

## СТУДИИ МОДЫ «ГЛОРИЯ» - 30 ЛЕТ

Созданный в 1989 году небольшой кружок кройки и шитья к настоящему времени превратился в настоящий театр моды, где поиски и фантазии молодых кутюрье находят свое творческое и сценическое воплощение. С 1996 года «Глория» становится членом Ассоциации детских творческих объединений «Золотая игла», куда входят лучшие детские театры моды России. На протяжении 18 лет «Глории» неоднократно присуждали звание лауреата Национального Конкурса театров моды, дважды коллектив становился обладателем Гран-при Национального конкурса, председателем жюри которого был мэтр моды Вячеслав Зайцев.

Сегодня студия моды «Глория» - это 80 учащихся и 7 педагогов, занимающихся созданием творческих коллекций, в которых соединены история государства, история костюма, различные виды и техники прикладного искусства: валяние, вязание, вышивка бисером, лоскутное шитье и т.д. Это более 500 нарядов, созданных руками детей под чутким руководством педагогов. Это более 50 коллекций, для сценической демонстрации которых юные модельеры и модели изучают сценическую хореографию, актерское мастерство и многое другое.

Во время концерта в зале был аншлаг. На сцене царили красота и грация, вкус и стиль. Гостям праздника были показаны самые лучшие коллекции, созданные за 30 лет существования коллектива: «Детский бал», «Валянье да потеха приведут к успеху», «Холщовое каприччио» и многие другие. Перед зрителями выступали ребята из младшей, средней и старшей групп студии моды. Особым номером было дефиле выпускников «Глории» - многие из которых уже имеют своих детей, но при этом продолжают оставаться элегантными. Со сцены прозвучало много теплых слов в адрес педагогов студии – от заместителя председателя Совета народных депутатов г. Владимира Пышониной Ларисы Васильевны, директора городского информационно-методического центра управления образования Горбачевой Ларисы Илиодоровны, главного специалиста-эксперта департамента образования

администрации Владимирской области Орловской Любови Викторовны, заместителя Президента Ассоциации детских творческих объединений «Золотая игла» Юдиной Людмилы Михайловны, выпускников и родителей учащихся. Им желали новых успехов и побед, счастья и благополучия во всем.

У студии моды «Глория» большие планы: уже сейчас они активно готовятся к 23-му национальному конкурсу детских театров моды, который пройдет 5-7 апреля 2019 г. под патронажем Вячеслава Зайцева. К конкурсу будет подготовлена новая коллекция, которая наверняка вновь будет иметь огромный успех.

Благодарим учащихся, родителей и педагогов коллектива!









